

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成29年4月5日
【四半期会計期間】	第12期第3四半期（自平成28年9月1日至平成28年11月30日）
【会社名】	株式会社セブン&アイ・ホールディングス
【英訳名】	Seven & i Holdings Co., Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 井阪 隆一
【本店の所在の場所】	東京都千代田区二番町8番地8
【電話番号】	(03) 6238 - 3000 (代表)
【事務連絡者氏名】	取締役執行役員経理部シニアオフィサー 清水 明彦
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区二番町8番地8
【電話番号】	(03) 6238 - 3000 (代表)
【事務連絡者氏名】	取締役執行役員経理部シニアオフィサー 清水 明彦
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成29年1月13日に提出いたしました第12期第3四半期（自平成28年9月1日 至平成28年11月30日）四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

なお、財務諸表の記載内容にかかる訂正箇所につきましてはXBR Lの修正も行いましたので、併せて修正後のXBR L形式のデータ一式（表示情報ファイルを含む）を提出いたします。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表

(3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第4【経理の状況】

1【四半期連結財務諸表】

(1)【四半期連結貸借対照表】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成28年2月29日)	当第3四半期連結会計期間 (平成28年11月30日)
(省略)		
負債の部		
(省略)		
短期借入金	130,782	<u>153,360</u>
1年内償還予定の社債	40,000	50,000
1年内返済予定の長期借入金	101,329	<u>166,506</u>
(省略)		

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成28年2月29日)	当第3四半期連結会計期間 (平成28年11月30日)
(省略)		
負債の部		
(省略)		
短期借入金	130,782	<u>204,154</u>
1年内償還予定の社債	40,000	50,000
1年内返済予定の長期借入金	101,329	<u>115,711</u>
(省略)		

(3)【四半期連結キャッシュ・フロー計算書】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成27年3月1日 至平成27年11月30日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成28年3月1日 至平成28年11月30日)
(省略)		
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額(は減少)	2,780	22,600
長期借入れによる収入	57,350	149,839
長期借入金の返済による支出	34,325	71,574
(省略)		

(訂正後)

(単位：百万円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成27年3月1日 至平成27年11月30日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成28年3月1日 至平成28年11月30日)
(省略)		
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額(は減少)	2,780	77,054
長期借入れによる収入	57,350	70,956
長期借入金の返済による支出	34,325	47,146
(省略)		